

В Пекине начинается реализация рассчитанной до 2010 года "программы экономии электроэнергии по шести направлениям": в промышленности, в государственных учреждениях, в строительстве, в сфере транспорта и связи, в сфере общественного освещения и в области использования регенеративных ресурсов. Перед китайской столицей поставлена задача поднять коэффициент эффективного (экономного) освещения в столице с 37% до 95%, благодаря чему к 2010 году в городе практически прекратится использование простых ламп. Как сообщает китайская официальная газета "Жэньминь Жибао", в рамках "программы экономии электроэнергии по шести направлениям" ожидается установление нормы расходования энергии, реконструкция инфраструктуры, систем отопления, кондиционеров, освещения и т. п. Государственные учреждения в плане экономии электроэнергии должны служить образцом. Кроме того, они должны закупать продукцию, способствующую экономии электроэнергии. Будет ускорена реформа системы государственного транспорта. Госучреждения будут обязаны перейти на использование автомобилей экономного типа. Кроме того, стало известно о планах создания в 2006 году Центра надзора за работой по экономии электроэнергии, который будет выполнять как надзорно-профилактические функции, так и задачи привлечения виновных к ответственности. *Источник: REGIONS. RU*